

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Агроінженерія»
зі спеціальності 208 «Агроінженерія» початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти
галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»
у Миколаївському національному аграрному університеті

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Агроінженерія» за спеціальністю 208 «Агроінженерія» освітнього ступеня «молодший бакалавр», яка реалізується у Миколаївському національному аграрному університеті, базується на положеннях та результатах сучасних наукових досліджень з аграрних наук та орієнтує на адаптацію комунікативних навичок та компетентностей, розуміння сутності і тенденцій розвитку агропромислового комплексу на різних рівнях функціонування.

Метою ОПП є підготовка молодших бакалаврів за спеціальністю 208 «Агроінженерія», здатних розв'язувати типові спеціалізовані задачі, практичні проблеми в процесі професійної діяльності в сфері механізованих технологій виробництва, первинної переробки, зберігання та транспортування сільськогосподарської продукції, технічного обслуговування і ремонту сільськогосподарської техніки або навчання та задовольняти попит на трудові ресурси ринку праці України і Південного регіону. Освітньо-професійна програма базується на теоріях, концепціях та результатах сучасних наукових досліджень з механізованих технологій виробництва, первинної переробки, зберігання та транспортування сільськогосподарської продукції, технічного обслуговування і ремонту сільськогосподарської техніки, а також орієнтує на актуальні напрями, у рамках яких можливий подальший професійний та освітній розвиток. Загальний обсяг даної програми 120,0 кредитів ЄКТС.

Програма спрямована на формування компетентностей, пов'язаних із виконанням типових спеціалізованих завдань та вирішенням прикладних проблем у сфері механізованих технологій виробництва, первинної переробки, зберігання та транспортування сільськогосподарської продукції, технічного обслуговування і ремонту сільськогосподарської техніки у господарствах України різних форм власності.

Вважаємо, що розроблена освітньо-професійна програма «Агроінженерії» за спеціальністю 208 «Агроінженерія» освітнього ступеня «молодший бакалавр» є висококонкурентною ОПП для підготовки здобувачів вищої освіти за даною спеціальністю, що забезпечується унікальністю її особливостей і для регіону, і для України в цілому.

Директор Наукового парку
«Агроперспектива»
Миколаївського національного
аграрного університету



М. Д. Карпенко

ВІКТОРІЯ

ПРИВАТНО-ОРЕНДНЕ ПІДПРИЄМСТВО

Україна, 55600, Миколаївська область, місто Новий Буг,
вул. Євдокії Завалій 1, тел. 8(05151)9-10-56

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Агроінженерія»
зі спеціальності 208 «Агроінженерія» початкового рівня (короткий цикл)
вищої освіти галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»
у Миколаївському національному аграрному університеті

Освітньо-професійна програма початкового рівня вищої освіти 208 "молодший бакалавр" зі спеціальності 208 «Агроінженерія» є сформованою відповідно до регіональних та суспільних потреб та спрямована на базову спеціальну підготовку фахівців, які володіють фундаментальними знаннями та практичними навичками, а також мають можливості працевлаштування та здатні до подальшого навчання.

Освітньо-професійну програму побудовано за визначеною структурою, чітко сформовано мету та особливості, наведено логічну систему освітніх компонентів, комплексно визначено фахові компетентності та програмні результати навчання. Підготовка молодших бакалаврів за цією програмою характеризується значним практичним підґрунтям. Атестація випускників освітньої програми проводиться у формі Єдиного підсумкового кваліфікаційного іспиту.

Рецензована освітньо-професійна програма спеціальності 208 «Агроінженерія» є відповідною до заявленого початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти, а її реалізація у Миколаївському національному аграрному університеті дозволяє сформувати загальні і фахові компетентності здобувачів для професійного зростання та забезпечення відповідності програмних результатів навчання потребам ринку праці й стейкхолдерів.

Директор ПОП "Вікторія"



В.В. Лагодієнко